

दैनिक राष्ट्र सह्याद्री

बिबट्याच्या हल्ल्यात महिलेचा मृत्यू

प्रतिनिधी । राष्ट्र सह्याद्री

दौंड : तालुका सध्या बिबट्यांच्या दहशतीखाली आहे. काही दिवसांपूर्वीच बोरीपार्धी हद्दीत बिबट्याने सहा महिन्यांच्या बाळाचा बळी घेतल्यानंतर आता तालुक्यातील कडेठाण येथे शेतात काम करणाऱ्या शेतकरी महिलेवर बिबट्यांना हल्ला करून तिला ठार केल्याची धक्कादायक घटना घडली.



लताबाई बबन धावडे (वय ५० रा. कडेठाण) असं बिबट्यांच्या हल्ल्यात मृत्यू झालेल्या महिलेचे नाव आहे. ही घटना आज (दि. ७ डिसेंबर) दुपारच्या सुमारास घडली आहे. या घटनेमुळे संपूर्ण दौंड तालुक्यात भीतीचे वातावरण पसरले आहे. दरम्यान, जी भीती शेतकऱ्यांना आणि नागरिकांना होती, ती भीती आता खरी ठरू लागली आहे. वनविभागाच्या हलगर्जीपणामुळे दौंड तालुक्यात दोंबांचा निष्पाप बळी गेला आहे. त्यामुळे परिसरातील नागरिकांनी संताप व्यक्त केला आहे. याबाबत अधिक माहिती अशी कि, दौंड तालुक्यातील कानगाव आणि कडेठाण गावच्या शिवेवर असलेल्या कडेठाण हद्दीत शनिवारी (दि. ७) सायंकाळी चार वाजताच्या सुमारास शेतकरी धावडे यांच्या शेतात काम करणाऱ्या लताबाई धावडे यांच्यावर बिबट्यांने अचानक हल्ला केला. त्यानंतर त्यांना उसाच्या शेतात फरफटत नेले. या हल्ल्यात त्यांचा जगाणीच मृत्यू झाला. या घटनेने पुन्हा एकदा दौंड तालुक्यात खळबळ उडाली असून शेतकरी आणि ग्रामस्था आक्रमक झाले आहेत. काही महिन्यात दौंड तालुक्यात बिबट्यांने अक्षरशः धुमाकूळ घातला आहे. भीमा नदीच्या पट्ट्यात असलेल्या दौंड तालुक्यातील कानगाव, हातवळण, नानगाव, कडेठाण तर शिरूर तालुक्यातील मांडवगण फराटा, गणगाव, सादलगाव, वडगाव रासाई या भागात बिबट्यांने तांडव केले आहे. शेतकऱ्यांच्या पाळीव जनावरांची शिकार करणारा बिबट्या आता माणसाचीही दिवसादिवसा शिकार करू लागला आहे.

सोमवार, दि.९ डिसेंबर २०२४ । अहिल्यानगर । पान नं. ८

दुसऱ्या कसोटीत ऑस्ट्रेलियाचा भारतावर 'गुलाबी' विजय

पाच सामन्यांच्या मालिकेत १-१ बरोबरी

ऑडीलेड : भारत-ऑस्ट्रेलिया यांच्यात गुलाबी चेंडूवर खेळवल्या गेलेल्या बॉर्डर-गावसकर मालिकेतील दुसरा कसोटी सामना ऑस्ट्रेलियाने तब्बल दहा गडी राखून जिंकला व पर्थ येथे पहिल्या कसोटीत झालेल्या पराभवाचा बदला घेतला. पाच सामन्यांच्या मालिकेत आता १-१ अशी बरोबरी झाली आहे. दुसऱ्या कसोटीत ऑस्ट्रेलियाने गोलंदाजी, फलंदाजी व क्षेत्ररक्षण यात भारतापेक्षा सुरेख खेळ केल्याने भारताला

लाजिरवाण्या पराभवाला सामोरे जावे लागले. या पराभवामुळे भारत वर्ल्ड ट्वेंटी चॅम्पियनशीच्या गुणतालिकेत तिसऱ्या स्थानावर घसरला आहे, तर ऑस्ट्रेलियाने पुन्हा एकदा पहिले स्थान काबीज केले आहे. भारताचा दुसरा डाव अवघ्या १७५ धावात गारद झाला. जिंकण्यासाठी आवश्यक असलेल्या १९ धावा ऑस्ट्रेलियाने एकही गडी न गमवाता केल्या व भारतावर सव्वादोन दिवसात विजय मिळवला.

ऑस्ट्रेलियाच्या पहिल्या डावात ट्रिव्हिस हेडने केलेल्या १४९ चेंडूतील १४० धावांच्या आक्रमक खेळीचे ऑस्ट्रेलियाच्या विजयात मोलाचे



योगदान ठरले. त्याच्या व्यतिरिक्त मार्नल लाबुशेन वगळता दोन्ही संघातील एकाही फलंदाजाला अर्धशतकही करता आले नाही. पहिल्या डावात १५७ धावांनी मागे असलेल्या भारताने दुसऱ्या डावात दुसऱ्या दिवसाअखेर पाच गडी गमावले होते व २९ धावांनी

मागे होता. तिसऱ्या दिवशी नाबाद असलेल्या ऋषभ पंत व नितिश रेड्डी यांनी डाव सुरू केला. हे दोघे झुज देऊन भारताला लढण्यासाठी धावसंख्या उभी करून देतील ही अपेक्षा मिचेल स्टार्कने पहिल्याच षटकात पंतला बाद करून फोल ठरवली. पंत बाद झाल्यानंतर भारत डावाने हारतो की काय असे वाटत होते. मात्र नवोदित रेड्डीने केलेल्या ४२ धावांमुळे भारताला ऑस्ट्रेलियाला दुसऱ्या डावात खेळण्यासाठी बोलावण्याची संधी मिळाली. पंत बाद झाल्यावर आश्विन, रेड्डी, राणा, मोहमंद सिराज यांनी पॅव्हेलियनमध्ये परतण्यासाठी जास्त वेळ गेतला नाही.

तिसऱ्या स्थानावर घसरण

आयसीसी वर्ल्ड टेस्ट चॅम्पियनशिप फायनलच्या शर्यतीत ऑस्ट्रेलिया संघ आता टॉपला आहे. यंदाच्या तिसऱ्या हंगामात १४ सामन्यातील ९ विजय, ४ पराभव आणि एका अनिर्णित सामन्यासह ऑस्ट्रेलियाच्या खात्यात १०२ गुण जमा असून त्यांच्या विजयाची टक्केवारी ही ६०.७१ टक्के अशी आहे. दक्षिण आफ्रिकेचा संघ या यादीत दुसऱ्या स्थानावर आहे. ९ सामन्यातील ५ विजय, ३ पराभव आणि एका अनिर्णित सामन्यासह त्यांनी ६४ गुणांची कमाई केली असून या संघाच्या विजयाची टक्केवारी ही ५९.२६ टक्के एवढी आहे. भारतीय संघाने १६ सामन्यात ९ विजय, ६ पराभव आणि एका अनिर्णित सामन्यासह ११० गुण कमावले असून संघाची विजयाची टक्केवारी ५० टक्के इतकी आहे.

गंगापूरमध्ये राज्यस्तरीय टेनिस व्हॉलिबॉल स्पर्धेचे उद्घाटन

प्रतिनिधी । राष्ट्र सह्याद्री

गंगापूर : टेनिस व्हॉलिबॉल महाराष्ट्र असोसिएशन मान्यतेने छत्रपती संभाजीनगर जिल्हा टेनिस व्हॉलिबॉल असोसिएशन व भारततन् मद्र तेरेजा इंग्लिश स्कूल गंगापूर यांच्या संयुक्त विद्यमाने २६ वी राज्यस्तरीय टेनिस व्हॉलिबॉल स्पर्धेचे उद्घाटन दि. ०६ डिसेंबर रोजी सकाळी ११ वाजता भारततन् मद्र तेरेजा इंग्लिश स्कूलच्या मैदानावर संपन्न झाले राज्य भरताने आलेल्या विविध जिल्ह्याचे खेळाडू आणि जिल्हा सचिव यांची उपस्थिती होती सदरील स्पर्धा ही प्रकाश झोतात सुसज्ज अश्या ४ क्रीडांगणावर हे सामने खेळवण्यात येणार आहे.



कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक जिल्हा सचिव प्रमोद महाजन यांनी केले तर या उद्घाटन सोहळ्यासाठी टेनिस सूत्रसंचालन अफसर श्रेय यांनी केले

वांगवाड, पोलीस निरीक्षक कुमार सिंग राठीड, फादर विल्फ्रेड सल्टाणा, संतोष अंबिलवादे, सम्राट रियल स्टेटचे वाजीद कुरेशी, गणेश माळवे, राज्य उपाध्यक्ष डॉ. आबासाहेब शिरसाठ, नगरसेवक भागेश गंगवाल, महावीर कटारिया, प्रा. डॉ. फेरोज सय्यद, प्रा. उदय तगरे, अमीन पटेल, भागवत खाडे, नईम शेख, रामदास सारसर, मुख्तार शेख, अमर बागस, कृष्ण डोळस, प्रसाद कुलकर्णी, अरविंद खाजेकर, गणेश झोजे, किशोर पठाडे यांची उपस्थिती होती तर स्पर्धा यशस्वीतेसाठी डॉ. आबासाहेब शिरसाठ, सचिव प्रमोद महाजन, अब्दुल बागस, आयान शेख, सालेक शेख, इमरान कुरेशी अनेकांनी विशेष परिश्रम घेत आहे.

अजितदादा पवार

यांची महाराष्ट्र राज्याच्या उपमुख्यमंत्रीपदी निवड झाल्याबद्दल हार्दिक अभिनंदन!



बारामती कृषि उत्पन्न बाजार समिती, जि. पुणे

ऑफिस फोन नं. ०२११२२-२२२६७८, २२२३३७, २२८४०८
E-mail : apmcbaramati@rediffmail.com www.apmcbaramati.com App.apmcbaramati
स्मार्ट प्रकल्प अंतर्गत केलेल्या गुणांकना मध्ये महाराष्ट्र राज्यातील ३०५ बाजार समित्यांमध्ये

बारामती कृषि उत्पन्न बाजार समितीचा प्रथम क्रमांक

वैशिष्ट्ये - १) शेतामालाची उभय लिलाव पद्धतीने विक्रीची सोय व शेतामालास योग्य बाजारभावात २) इलेक्ट्रॉनिक वजनकाठ्यावर लिलावामुवी शेतामालाचे वजन व त्याच दिवशी पेमेंटची सोय ३) लावसेसधारक मागाड्यांकडून संपूर्ण शेतामालाचे चोख व पारदर्शक मोडणाय ४) बारामती मुख्य वार्ड व सुणे, जळोपी उपबाजार येथे ६० व ४० टनी इलेक्ट्रॉनिक पुर्णकटाची सोय ५) बारामती मुख्य वार्ड व सुणे उपबाजार येथे अन्यायप्रतिक सांख्यिक बाळोपी सुविधा उपलब्ध ६) शेतामाल तालूक कर्ज योजने - ३% वार्षिक व्याज दराने स्वनिधीतून कर्ज वाटप ७) ना नका ना तोटा अन्वयार गांठळ खत प्रकल्प विक्री दर रु. ५,०००/- ८) मुख्य वार्ड व उपबाजार येथे शेतकरी, व्यापारी व बाजार घटकसाठी पेट्रोल पंपाची तसेच सुणे व जळोपी उपबाजार येथे उच्च श्रेणीची सोय, ९) सुधु व उपबाजार आवारात बाजार घटककाठी ड्रम किचरचे मुक्त विनयाचे लागवडी सोय, १०) जळोपी उपबाजार येथे भव्य फळे व भाजीपाला मार्केटची उभारणी तसेच सर्व सोईनुसार जनावरे बाजार, शासकीय जनावर देवघान येथे एक्स-२ व ऑरगेनिक सुविधा.

श्री. अरविंद संपतराव जगताप श्री. निलेश भगवान लडकत श्री. सुनिल वसंतराव पवार
सचिव उपसभापती सभापती

संचालक मंडळ

श्री. विनायक महादेव गावडे श्री. दत्तात्रय चंभोरवा जगताप श्री. सतीश चंभोरवा तावरे श्री. प्रभास विलारक कणप श्री. शोभा विलारक कणप श्री. सुधुप प्रताप टांकर श्री. विश्वास जानाजी आटोडे श्री. अर्धन गणपत सकट श्री. निव्दिद अशोक सालगे श्री. प्रमोद चंद्रकांत दगुगुडे (सहा. निबंधक बारामती)

मा. मा. बारामतीचे विकासपुरुष

अजितदादा पवार

उपमुख्यमंत्री

पदी सलग सहाव्यांदा निवड झालेबद्दल मनःपूर्वक अभिनंदन...!

बारामती तालुका सहकारी दुध उत्पादक संघ मर्या.
बारामती. ता. बारामती, जि. पुणे.

शुभेच्छुक-संचालक

श्री. संतोष मारुती शिंदे
व्हाईस चेअरमन

श्री. संदीप हनुमंतराव जगताप
श्री. सतिश हरिशचंद्र पिसाळ
श्री. शहाजी जिजाबा गावडे
श्री. नितीन विश्वास जगताप
श्री. कौस्तुभ शरद चव्हाण

श्री. राजेंद्र दत्तात्रय रायकर
श्री. संजय रामचंद्र कोकरे
श्री. बापूराव तुकाराम गवळी
श्री. पुरुषोत्तम शिवाजी गाढवे
सौ. स्वाती मोहन खामगळ

श्री. संभाजी नारायणराव होळकर
श्री. संजय ज्ञानेदेव देवकाते
श्री. संजय तुकाराम शेळके
श्री. किशोर भगवान फडतरे
सौ. शोभा गोरख जगताप
श्री. संजय दिनकरराव भोसले - उपमहाव्यवस्थापक (वित्त व लेखा)

श्री. पोपटराव सोमनाथ गावडे
चेअरमन

श्री. श्रीपती शंकर जाधव
श्री. प्रशांत दत्तात्रय खलाटे
श्री. दत्तात्रय सदाशिव वावगे
श्री. सुशांत महादेव जगताप
श्री. संतोष विश्वनाथ साळुंके

सर्व दूध उत्पादक, सहकारी संस्था व कर्मचारी वृंद

डॉ. योगेश वामन राणे व्यवस्थापकीय - संचालक